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Wypelnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2019
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA
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Egzaminatorze!

Oceniaj prace zdajacych rzetelnie i z zaangazowaniem, Dokumentuj wyniki oceny.
Stosuj przyjete zasady oceniania w sposOb obiektywny,

Jezeli zdajacy, wykonujac zadanie egzaminacyjne, uzyskuje inne rezultaty albo pozadane rezultaty uzyskuje w inny sposob niz uwzgledniony
w zasadach oceniania lub przedstawia nietypowe rozwiazanie, ale zgodnie ze sztuka w zawodzie, to nadal oceniaj zgodnie z kryteriami
zawartymi w zasadach oceniania. Informacje o tym, Zze zasady oceniania nie przewiduja zaistnialej sytuacji, przekaz niezwlocznie w formie
pisemnej notatki do Przewodniczacego Zespotu Egzaminacyjnego z prosha o przekazanie jej do Okrggowej Komisji Egzaminacyjnej. Notatka
moze by¢ sporzadzona odrecznie w trybie roboczym,

Informuj przewodniczacego zespotu nadzorujacego o wszystkich nieprawidlowosciach zaistniatych w trakcie egzaminu, w tym w szczegolnosci
o naruszeniach przepiséw bezpieczenstwa i higieny pracy i o podejrzeniach niesamodzielno$ci w wykonaniu zadania przez zdajacego.
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Egzaminator wpisuje T,

. . A Jezeli zdajqey spelnit
Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny kryterium albo N, jezeli

nie spetnit

Rezultat 1: Charakterystyka i wartosci parametréow rury wydobywczej

1 |Typ potaczenia rury: nira speczana

2 |Srednica nominalna [mm]: warto$é zgodna z podang w tabeli przez asystenta technicznego (+0,3 mm); wg API 60,3 mm

3 |Srednica nominalna [cal]: 2%”

4 |Srednica wewnetrzna [mm]: wartoéé zgodna z podang w tabeli przez asystenta technicznego (0,3 mm); wg API 50,6 mm

5 |Grubos¢ scianki [mm]: warto$¢ liczbowa bedaca ' roznicy wartosci z kryterium 2 i 4 (wg API14,83 mm )

6 [Srednica speczenia [mm]: warto$¢ zgodna z podang w tabeli przez asystenta technicznego (0,3 mm), np.: 67,2 mm

7 |Catkowita dhugo$¢ rury [cm]: wartosé zgodna z podana w tabeli przez asystenta technicznego (0,5 cm)

8 |Rodzaj gwintu ze wzgledu na system: calowy

9 |Tloé¢ zwoi gwintu [zw/cal]: 8

10 |Dlugo$é rury ze zlaczka [cm]: warto$¢ zgodna z podana w tabeli przez asystenta technicznego (0,5 cm)
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Rezultat 2: Wymiary zlaczki rurowej

1 |Dlugosé ztaczki [mm]: warto$¢ zgodna z podana w tabeli przez asystenta technicznego ( 0,5 mm); wg API 123,8 mm

2 |Srednic ztaczki [mm]: warto$é zgodna z podang w tabeli przez asystenta technicznego ( =0,5 mm); wg API77,8 mm

3 |Srednica ztgczki [cal]: liczba bedaca ilorazem wartosci z kryterium 2 i liczby 25,4 (wg API3,06)
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Rezultat 3: Obliczenia dlugoscii ciezaru kolumny rur wydobywezych

1

Zapisano dane do obliczenia diugosci kolumny: 200 sztuk rur, dlugo$¢ rury = warto$¢ zmierzona, np. 647,5 cm = 6,475 m

2

Dlugos$¢ kolumny [m]: warto$¢ bedaca iloczynem = 200 dlugosé rury z kryterium 1 (np. 1295 m)

Zapisano wzor na mas¢ kolumny: np. my, =L - m; [kg]  gdzie: L — dlugos$é kolumny rur, m; — masa jednostkowa rury

Zapisano dane do obliczenia masy kolumny: L = warto$¢ z kryterium 2, m;= 6,99 kg/m (dla grubosci Scianki 4,83 mm)

Obliczona masa kolumny wynosi [kg]: my = dlugo$¢ kolumny 6,99

Zapisano wzor na cigzar kolumny: np. G =my. g [N]  gdzie: m,— masa kolumny [kg], g — przyspieszenie ziemskie [m/s’]

b

Zapisano dane do obliczenia cigzaru kolumny: my = wartos¢ z kryterium 5, g = 9,81 m/s (dopuszcza si¢ g= 10 m/s?)

8

Obliczony ciezar kolumny [N]: G = wartos¢ bedaca iloczynem masy my; i przyspieszenia ziemskiego g

Rezultat 4: Przygotowany zestaw narzedzi do zapuszczania kolumny rur wydobywczych

W zestawie przygotowano:

1

Huczek do rur 233" — 1 sztuka

2

Elewatory do rur 2% —2 sztuki

Klucz zawiasowy do rur 2%” — 1 sztuka oraz 1 klucz nastawny lub Klucze nastawne — 2 sztuki

W wykazie brak narzedzi zbednych, niepotrzebnych do zapuszezania rur wydobywezych 2%
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Rezultat 5: Karta doboru urzadzenia wyciagowego

(Dopuszeza sie stosowanie innyeh sformutowan, pod warunkiem ich poprawnosci merytorycznej)

1 |W obliczeniu udzwigu windy zapisano wskaznik: 15% lub 1,15

2 (Wymagany udzwig windy [N, kN]: wartosé bedaca iloczynem ciezaru kolumny z rezultatu 3. i liczby 1,15

Wymagany udzwig windy wyrazony w kN

(Nalezy rowniez uznad kryterium za spelnione, jezeli podano wartosé cigzaru w kN w uzasadnieniu doboru windy)

4 |Dobrany typ windy: MSC-160

Podano uzasadnienie doboru:

5 |Wymagany udzwig windy wynosi (warto$¢ z kryterium 2. np.101,895 kN), a zatem odpowiednia (wystarczajaca) bedzie winda

MSC-160, ktérej udzwig wynosi 120 kN

Rezultat 6: Nazwy elementéw uzbrojenia napowierzchniowego odwiertu pompowanego
Uwaga: Dopuszcza si¢ stosowanie innych sformulowan pod warunkiem ich poprawnosci merytorycznej

1 |Glowica eksploatacyjna odwiertu (lub Korpus glowicy)

2 (Manometr na przestrzeni pierscieniowej (miedzyrurowej)

3 |Odplyw pompowanej ropy naftowej z glowicy (rura odplywowa ropy z glowicy)

4 |Manometr na odplywie ropy naftowej z glowicy odwiertu

5 [Uszczelnienie laski pompowej

6 (Laska pompowa (Zerdz dlawikowa)

7 |Zaczep (uchwyt) chomata na lasce pompowej (zacisk na lasce pompowej)
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Przebieg 1: Przebieg wykonywania zadania

Zdajqcy:

1

wykonywal zadanie z uzyciem srodkéw ochrony indywidualnej (fartuch lub ubranie robocze, rekawice robocze)

2

uzywal suwmiarki do pomiaru érednic rury wydobywezej oraz wymiaréw zigezki

zastosowal zwijana taSme miernicza do pomiaru dhugosei rury wydobywezej

uzyt sprawdzianu do gwintu ewentualnie suwmiarki do okreslenia ilosci zwojow gwintu

oczyscit i posmarowal gwint przed dokreceniem ztaczki do rury wydobywezej

zastosowal odpowiednie klucze do dokrecenia zlaczki do rury wydobywezej

utrzymywat porzadek na stanowisku pracy

Egzaminator .. ...

imig i nazwisko
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